

RIPiOŚ.271.14.2016.RS

Czarne, dnia 08.12.2016r.

Wszyscy Wykonawcy
Strona internetowa Zamawiającego

*Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn: **Przebudowa dróg gminnych ul. Mickiewicza i Targowej oraz drogi wewnętrznej działka nr 66/4 w m. Czarne.***

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z póź. zm.) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień na skierowane zapytanie Wykonawcy o wyjaśnienie treści SIWZ w prowadzonym postępowaniu o zamówienie publiczne.

Pytanie Nr 1.

Jaki krawężnik ma być wbudowany na ulicy Targowej ponieważ są różnice między przedmiarem, przekrój normalny ul. Targowa a projektem budowlanym.
W przedmiarze oraz w przekroju normalnym ul. Targowa mamy krawężnik betonowy 15x30x100 a w projekcie budowlanym krawężnik kamienny cięty typu ulicznego 15x30x100.

Odpowiedź Nr 1.

Zamawiający informuje, że wbudowany ma zostać krawężnik betonowy 15x30x100 zgodnie z przedmiarem i zmienionym przekrojem normalnym ul. Targowej.

Pytanie Nr 2.

Czy przedmiar robót droga wewnętrzna w zał. nr 8 zaliczany jest do części 1 zadania.

Odpowiedź Nr 2.

Zamawiający informuje, iż omyłkowo zamieścił przedmiar robót droga wewnętrzna w załączniku nr 8 do SIWZ i zaliczany jest on do części 2 przedmiotu zamówienia, tj. załącznik nr 9 do SIWZ.

Pytanie Nr 3.

Czy kamień narzutowy o wym. 14-16cm w ilości 432.200m² na ulicy Mickiewicza (przedmiar pkt. 24) należy przyjąć do wyceny.

Odpowiedź Nr 3.

Zamawiający informuje, że do wyceny w pkt. 24 przedmiaru robót ul. Mickiewicza należy przyjąć wykorzystanie kamienia narzutowego uzyskanego ze wcześniejszej rozbiórki ul. Mickiewicza i Targowej.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany treści SIWZ dot. załącznika nr 8 i 9 do SIWZ stanowiące dokumentację projektową dla części 1 i 2 przedmiotu zamówienia.


BURMISTRZ
mgr Piotr Zabrocki